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     Katowice,26.02.2020r. 
 
 
 
 
 
 

 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ 
 

 
Dotyczy: postępowania prowadzonego trybie przetargu nieograniczonego pn: „Dostawa 
sprzętu komputerowego na potrzeby Urzędu Metropolitalnego Górnośląsko-
Zagłębiowskiej Metropolii” - ZA.270.6.2020. 
 

 
 
W związku ze złożonymi zapytaniami do treści siwz, działając na podstawie art. 38 ust. 

1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 
1843), Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
 
Pytanie 1: 
Komputer przenośny (17 szt.). Czy Zamawiający dopuści procesory, których średnia punktów 
wynosi 7985 na dzień 24 lutego 2020 roku? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, iż dopuszcza procesor, którego średnia punktów wynosi 7985. 
Pytanie 2: 
Stacja dokująca kompatybilna z oferowanym komputerem przenośnym (4 szt.) Ze względu na 
produkcję nowych komputerów, które już nie posiadają replikatora portów dla podłączenia 
stacji dokującej czy Zamawiający dopuści stacje umożliwiające podłączenie oraz ładowanie 
notebooka za pomocą USB typ-C? 
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, iż dopuszcza stację umożliwiającą podłączenie oraz ładowanie 
notebooka za pomocą USB typ-C. 
Pytanie 3: 
Stacja dokująca kompatybilna z oferowanym komputerem przenośnym (4 szt.) Czy 
Zamawiający dopuści stacje dokujące wyposażone w 2x Display Port + adapter HDMI 
spełniające wszystkie pozostałe wymagania?  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza stację dokującą wyposażoną w 2x Display Port. 
Pytanie 4: 
Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie stacji dokującej kompatybilnej z oferowanym 
komputerem przenośnym (4 szt.) która posiada dwa złącza Display port (wraz z przejściówką 
DP/HDMI) zamiast 1 x Display port i 1 x HDMI? Informujemy, że w obecnym kształcie OPZ 
wykluczają Państwo możliwość złożenia oferty na sprzęcie firmy HP. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza stację dokującą, która posiada dwa złącza Display port. 
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W związku z niniejszymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 
38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych dokonuje modyfikacji 
treści załącznika nr 1 do siwz - Opisu przedmiotu zamówienia. 

 

 

Grzegorz Kwitek 

     

Członek Zarządu  

Górnośląsko-Zagłębiowskiej Metropolii 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządził:  
Adrian Kowol 


